



VOH 基督福樂之家  
Can2 Vineyard 基督大能葡萄園教會  
台中福樂豐盛教會

8月9日至8月15日

**我必在曠野開道路，在沙漠開江河。**（以賽亞書 43:19）

我們要在曠野找到神的道路，在沙漠看到神的江河，就必須找到通往永生的窄門。永生就是認識神（約翰福音 17:3），不是理性的認識而已，是在心靈上與神相通；不只是讀真理，而是遇見賜話語的神！

我們宣告，我們願意坐在耶穌腳前，仰望祂的榮面；我們願意體貼父神的心意，要看到祂的旨意在天上成全！我們相信聖靈保惠師必定會帶領我們進入窄門，進入耶穌的安息，進入神國的豐盛。

我們知道，神在揀選祂末世的軍隊，就是禱告的大軍！我們願意加入這個隊伍，以勇猛的敬拜和讚美來跟隨耶穌。就如基甸的三萬二千人神只挑選了三百（士師記 7:2-8），他們都是毫無恐懼，隨時準備作戰。



窄門的後面，是神榮耀的同在，是耶穌我們得勝的元帥給我們信心前進。但是在曠野有苦水、有毒蛇，每一步都有叫我們恐懼、埋怨和忘記神恩典的障礙，惟有單單仰望耶穌的，才能不被分心，也才能勇往直前。

我們宣告，我們要驚醒禱告，不容許敵人來搶奪和毀壞。我們要為我們的國家建造一道禱告的火牆，保護我們的國土，也保護神所指定的政府，讓我們不被兇暴和恐懼所轄制，也不被欺哄和假象所蒙蔽。

我們不能夠繼續把權柄交給與神為敵的人，而希望他們會遵守神的法制和典章。基督徒必須興起，在各個領域成為領袖，代表神伸張公義。

我們宣告，新一代的但以理和以斯帖要站起來，願意冒着生命的危險挺身而出，即使在暴權統治下也照常為主發光。

萬膝都要向耶穌跪拜，萬口都要稱頌耶穌是主，屬世的權柄和敵人堅固的營壘都要崩潰！

**你們要進窄門，  
因為引到滅亡，那門是寬的，路是大的，進去的人也多；**

**引到永生，那門是窄的，路是小的，找着的人也少。**（馬太福音 7:14）



教會要成為禱告的殿，虔誠的基督徒都會俯伏在神的寶座前，敬畏神的心要在聖潔的神面前顫抖！

妥協的靈要被驅逐出教會，不冷不熱的心要被喚醒，神要尋回用心靈和誠實敬拜祂的人，我們就是這樣的人！不靠建築物，不靠高山，不靠隆重的禮儀，不靠外在的虛榮，完全是一顆真誠的心，一顆為主獻上的心！

復興的火焰要燃燒，億萬個靈魂要歸回神的懷抱，神國的步伐在加快，我們要迎頭趕上！

神的目光在看祂的子民，天使在紀錄每一個禱告，我們要對愛我們的神呼喊，就像彼得對耶穌說：“主，請叫我從水面上走到你那裏去。”（馬太福音 14:28）我們不看風浪，只看耶穌！



不從惡人的計謀，不站惡人的道路，不坐褻慢人的座位。因為耶和華知道義人的道路，惡人的道路卻必滅亡。

(詩篇 1:1,6)

光來到世間，世人因自己的行為是惡的，不愛光倒愛黑暗，定他們的罪就是在此。凡作惡的便恨光，並不來就光，恐怕他的行為受責備；但行真理的必來就光，要顯明他所行的是靠神而行。

(約翰福音 3:19-21)

我們是光明之子，在這個黑暗籠罩大地的時刻，我們更要小心選擇，不要走進別人的陰謀小道，一定要順服聖靈，時時警惕，堅持走耶穌的道。

惡人的計謀，看起來會是很有智慧，稍微不醒覺，就會衝動的接納和跟隨。惡人的道路，看起來也是很有道理，大家一窩蜂的湊熱鬧，好像也是很合群。褻慢人的口，聽起來也很特別，似乎應該尊重不同的見解。

但是，這不是耶穌的道路，保羅在腓立比書 4:8 教導我們：“凡是真實的、可敬的、公義的、清潔的、可愛的、有美名的，若有什麼德行，若有什麼稱讚，這些事你們都要思念。”

所以，我們要小心觀察：這是不是神的作為？是不是耶穌的道路？如果不是，為什麼我要跟隨？我是順服我的肉體和我的血氣，還是在順服聖靈？

我要穿上神所賜的全副軍裝（以弗所書 6:13-18），因為與我們爭戰的是“空中掌權的、轄制幽暗世界的惡魔！”

我們宣告，我們要靠耶穌站立得穩，主是我們的堅固台，也是我們的磐石和山寨。我們不畏懼面前的磨難，因為我們有神賜的全副軍裝！我們靠真理束腰，以公義護胸，不被仇敵所丟過來的謊言分散注意力，也不允許仇敵使用詭計扭曲事實來欺哄我們，我們安靜聆聽聖靈的話語，細心揣摩父神的心意，不被仇敵使用世界的名利來引誘我們，也不讓自己陷入自私自利的網羅中，我們要無私的愛我們身邊的人，把周遭的人都吸引到耶穌腳前。

我們要穿起傳平安福音的鞋子，我們的腳蹤就是耶穌博愛的印記；又以信德當作藤牌，可以滅盡那惡者一切的火箭！我們戴上救恩的頭盔，讓我們的思想意識都被更新，也有聖靈的保護，不讓與耶穌為敵的想法侵犯，也不讓仇敵種下懷疑和不信的稗子。

我們拿着聖靈的寶劍，就是神的道，能夠如閃電刺破黑暗，令敵人喪膽並且驚慌逃跑。我們為眾聖徒多方禱告祈求，也宣告神的旨意和命定，讓地上的國成為主耶穌基督的國！



“我已將祢的道賜給他們。世界又恨他們，因為他們不屬世界，正如我不屬世界一樣。我不求祢叫他們離開世界，只求祢保守他們脫離那惡者。他們不屬世界，正如我不屬世界一樣。求祢用真理使他們成聖，祢的道就是真理。”

(約翰福音 17:14-18)

我們要從世界的眼光提升到耶穌寶座的角度和觀點，從永恆的層面來看待世間的混亂和震盪。我們在人世的終點是天上永生的起點，一生的路途有聖靈相伴，所以我們不去理會惡者的挑撥離間和攻擊。我們的心思意念和耶穌連結，不陷進負面的陰影中，也不允許自己被冒犯，而是不停的以愛包容和寬懷的饒恕。

我們為耶穌的緣故，分別為聖，作神君尊的祭司，不向世界妥協，也不向惡者低頭。我們願意為主獻身，作神恩典的器皿。

我們要三代同行，我們的子子孫孫都要事奉唯一真神。我們決不讓仇敵奪取我們下一代的前程，他們要回歸父神的懷抱，他們要被耶穌得着。

我們要把教育孩子的主權拿回來，他們要按照神的標準來受教育和被培訓，他們要在父母的愛中成長，他們不會被遺忘在角落而受電玩網綁。我們的孩子要為主發光！他們要舉起復興的火把，在末世大豐收中為主奔忙！

